

Как отметил Сергей Викторович, торгово-промышленные палаты функционируют сегодня в каждом регионе страны, есть поверенные за рубежом. Это позволяет предпринимателю при обращении в ТПП получить помощь в режиме «одного окна», когда речь идет, например, о поиске рынков сбыта в «не домашнем» регионе.

В ходе встречи белогорским предпринимателям рассказали обо всех плюсах членства в торгово-промышленной палате, те в свою очередь задали интересующие их вопросы и рассказали о своих проблемах, сообщает информационная программа "Будни".